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  ارزشند؟ كداميك از روشهاي پراش زير با ،براي بررسي نظم مغناطيسي موجود در جامدات. 6

  ها تونوپراش بوسيله پر. د  روشهاي نوتروني. ج  روشهاي الكتروني. ب  xپرتوهاي . الف  
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Gبا  ةزماني كه شدت پرتو بازتابيده از صفح.8
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   :در آنصورت عامل ساختار ،مربوط صفر باشد 

 .ارتباطي با ساختار ندارد. د  .است f2برابر . ج  .بايد حقيقي باشد. ب  .صفر است. الف  
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  :جدايي بي نهايت به صورت زير است گون نسبت به انرژي شان در فاصلهرانرژي كل دو اتم آ.9
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معادله اتم  ،در نظر گرفتن تقريب برهمكنش هماهنگ و تقريب برهمكنش  بين نزديكترين همسايه ها در بلورهاي يك بعدي با. 10
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  ، ، بازه اي كه كليه اطلاعات در مورد امواج ارتعاشي شبكه را در اختيار قرار مي دهدaبكه يك بعدي ثابت شبكه شدر يك . 11
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  در مورد آن گاه اگر اتمهاي زنجير بتوانند آزادانه در هر جهت نوسان كنند  ،اتم است Nبراي يك زنجيره خطي كه داراي . 12

  و منحني پاشندگي چه مي توان گفت؟نوسان مدهاي  تعداد   

  .است صوتي حني پاشندگي داراي يك شاخهو من  Nهاي نوساندتعداد  م. الف  

  .و منحني پاشندگي داراي سه شاخه خواهد بود     3هاي نوسانتعداد  مد. ب  

  .و منحني پاشندگي داراي سه شاخه خواهد بود  N3هاي نوسانتعداد  مد. ج  

  .و منحني پاشندگي داراي يك شاخه است  N3هاي نوسانتعداد  مد. د  
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  :است بابر تعداد مدهاي مجاز نوسان برا ،اتم باشدpياخته بسيط باشد و در هر ياخته بسيط Nاگر بلور مورد نظر داراي . 13
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  نيست؟درست vCكداميك از عبارتهاي زير در مورد . 14
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  ندارد؟شتين براي گرماي ويژه مطابقت ينكداميك از عبارتهاي زير با تئوري ا. 15

  .مي كند رفتارυنوسان كننده هماهنگ مستقل با فركانس  AN3مانند  ،اتم است ANجامدي كه داراي . الف  
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  :انرژي ميانگين يك نوسان كننده اتمي در مكانيك  كوانتوم برابر است با. 16
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  :برابر است بادباي  ايمد.17
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  فرمي با كداميك از حالت هاي زير داده مي شود؟ تابع توزيع . 18
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  كداميك از عبارتهاي زير گرماي ويژه الكتريكي را نشان مي دهد؟. 19
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Cآلياژهاي از يك فلز در . 20
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نسبت  )فال.1
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                قانون  ،استفاده از رسانندگي الكتريكي از ديدگاه كوانتوميبا  ،باشد   =
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